УРОК 52

Тема уроку: Тематична контрольна робота № 5. 

Мета уроку: Перевірити знання, уміння і навички учнів з теми «По​казникова функція».

Варіант 1

1. Розв'яжіть рівняння: 
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2. Розв'яжіть нерівність: а) 
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3. Розв'яжіть систему рівнянь: 
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4. Побудуйте графік функції: 
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Варіант 2

1. Розв'яжіть рівняння: 
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2. Розв'яжіть нерівність: а) 
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3. Розв'яжіть систему рівнянь: 
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4. Побудуйте графік функції: 
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Варіант 3

1. Розв'яжіть рівняння: 
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2. Розв'яжіть нерівність: а) 
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3. Розв'яжіть систему рівнянь: 
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4. Побудуйте графік функції: 
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Варіант 4

1. Розв'яжіть рівняння: 
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2. Розв'яжіть нерівність: а) 1,5х > 2,25; (1 бал) б) 
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3. Розв'яжіть систему рівнянь: 
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4. Побудуйте графік функції: 
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Відповіді: 
В-1. 1. а) 4; б) –2; в) 2.   2. а) (1,5; +
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; 1]. 3. (1;2), (2;1). 4. Рис. 158.

В-2. 1. а) 4; б) –2; в) 3.   2. а) (1; +
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). 3. (5;4).           4. Рис. 159.
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). 3. (4;0).           4. Рис. 160.

В-4. 1. а) 6; б) 0; 3; в) 3. 2. а) (2; +
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). 3. (1;2), (2;1). 4. Рис. 161.
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